



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

## Р І Ш Е Н Н Я

(сьома сесія восьмого скликання)

\_\_\_\_\_ 2021 року  
м. Чернігів

Про виконання Програми передачі  
нетелей багатодітним сім'ям, які  
проживають у сільській місцевості  
Чернігівського району, на 2016-2020 роки

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до Закону України «Про особисте селянське господарство», рішення сесії Чернігівської районної ради від 19 травня 2016 року «Про затвердження районної Програми передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району, на 2016-2020 роки», районна рада **в и р і ш и л а**:

звіт про виконання Програми передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району, на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Чернігівської районної ради від 19 травня 2016 року, взяти до відома (звіт додається).

Голова районної ради

Микола СИЛЕНКО

Додаток до рішення Чернігівської районної ради \_\_\_\_\_ р.  
Про виконання Програми передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району, на 2016-2020 роки

**Звіт  
про виконання Програми передачі нетелей багатодітним сім'ям,  
які проживають у сільській місцевості Чернігівського району,  
на 2016-2020 роки**

Рішенням сесії Чернігівської районної ради від 19 травня 2016 року «Про затвердження районної Програми передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району, на 2016-2020 роки», затверджена районна Програма передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району, на 2016-2020 роки.

Виконання заходів Програми спрямовані на підтримку сільських багатодітних сімей, розширення сфери зайнятості сільського населення та підвищення його рівня життя.

У 2016 році в рамках даної Програми в Чернігівському районі отримали нетелів 3 багатодітні сім'ї за рахунок субвенції із обласного бюджету на суму 94,5 тис. грн; у 2017 році - 3 багатодітні сім'ї на суму 94,5 тис. грн; у 2018 році - 2 багатодітні сім'ї на суму 63,0 тис. грн; у 2019 році - 1 багатодітна сім'я на суму 46,0 тис. грн. У 2020 році в рамках даної Програми у Чернігівському районі не отримували нетелів багатодітні сім'я за рахунок субвенції із обласного бюджету.

Районною державною адміністрацією у відповідні звітні періоди були укладені двосторонні договори із ПрАТ «Чернігівське головне підприємство по племінній справі у тваринництві» на виділення худоби багатодітним сім'ям. На періоди дії договірних зобов'язань, сім'ї належним чином утримували худобу, отриману в рамках Програми, в своїх домогосподарствах.

Начальник відділу економічного розвитку,  
транспортного та захисту довкілля  
районної державної адміністрації



Ольга МАНЖУЛА

## **Пояснювальна записка**

до проекту рішення Чернігівської районної ради «Про виконання Програми передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району, на 2016-2020 роки».

### **1. Обґрунтування необхідності рішення**

Рішення 6 сесії 7 скликання Чернігівської районної ради від 19.05.2016 року «Про затвердження Програми передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району, на 2016-2020 роки».

### **2. Мета і шляхи досягнення**

Метою проекту рішення Чернігівської районної ради є аналіз стану виконання та реалізації заходів, спрямованих на підвищення рівня економічної активності та забезпечення екологічно чистими продуктами тваринного походження сільських багатодітних сімей, оптимізації їх соціального захисту.

### **3. Правові аспекти**

Рішення розроблено відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Фінансування Програми здійснюється на підставі районної Програми передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району, на 2016-2020 роки за рахунок виділення коштів з обласного бюджету для закупівлі нетелей у суб'єктів племінної справи в молочному скотарстві Чернігівської області.

### **5. Позиція заінтересованих органів**

Проект рішення не стосується інтересів інших органів.

### **6. Регіональний аспект**

Положення зазначеного рішення враховують потреби розвитку Чернігівського району.

### **7. Громадське обговорення**

Проект рішення не потребує проведення громадського обговорення.

### **8. Прогноз результатів**

Прийняття рішення забезпечить аналіз реалізації заходів, спрямованих на підвищення рівня економічної активності та забезпечення екологічно чистими продуктами тваринного походження сільських багатодітних сімей шляхом передачі їм нетелей.

Начальник відділу економічного розвитку,  
транспорту та захисту довкілля  
районної державної адміністрації

Ольга МАНЖУЛА

\_\_\_ червня 2021 року